

GREEN CARD FOR USA
www.ab5visaconsultants.com

Green Card for USA by EB 5 investor visa
NEWS OF GANDHINAGAR (DAILY)
USA #EB5Visa #Greencard
Call / Whats up No 09824653073

પ્રજાને થતાં અન્યાયો અને ફરિયાદોને વાચા આપતું એકમાત્ર સાપ્તાહિક

now on Internet www.janfariyad.com

અબ તો એક હી આગ "જન ફરિયાદ"

R.N.I. No. GujGuj/1997/57
Po. Reg. No. GAMC/1185

જાન ફરિયાદ

તંત્રી: પ્રદિપ રાવલ

સાપ્તાહિક

R.N.I. No. GujGuj/1997/57
Po. Reg. No. G-NR-286
S.S.P.O.'S Gandhinagar
Valid Up to : 31 Dec., 2014
Rs.2-00, Annual : Rs.100-00

Gandhinagar Office : Block No. 677/2,
"GH" Type, Sector-8, Gandhinagar

■ વર્ષ-28 ■ અંક-36 ■ તા. 15-9-2024 ■ રવિવાર ■ પાના - 2 ■ કિંમત રૂ. 2/- ■ વાર્ષિક લવાજમ : 100 રૂ. ■ મુખ્ય કાર્યાલય : ઠલોક નં. 677/2, 'ઘ' ટાઈપ, સેક્ટર-8, ગાંધીનગર (મો.) 98246 53073 (નિ.) 23238022 ■ Email : prdpraval@yahoo.co.uk

કોલકાતા દુષ્કર્મ-હત્યા કેસ : મુખ્યમંત્રી મમતા સાથેની મુલાકાતમાં જૂનિયર ડૉક્ટર્સે કરી ૫ માગણીઓ



સારી સુરક્ષા વ્યવસ્થા કરવામાં આવે.

થાય.

દિવસોથી જૂનિયર ડૉક્ટર્સને મનાવવા પ્રયાસ કરી રહેલા મમતા બેનરજી આજે તેમને મળવા પહોંચી ગયા હતા. આ દરમિયાન તેમણે

કહ્યું હતું કે હું તમારા વિરોધને સલામ કરું છું. હું પણ એક વિદ્યાર્થી નેતા જ હતી. મમતા બેનરજી અને જૂનિયર ડૉક્ટર્સ વચ્ચેની આ બેઠકમાં

સીએમ નિવાસે પ.બંગાળના મુખ્ય સચિવ મનોજ પંત, પ.બંગાળના ડીજી રાજીવ કુમાર, મંત્રી ચંદ્રિમા ભટ્ટાચાર્ય પણ પહોંચ્યા હતા.

પ- સરકારી આરોગ્ય સંસ્થાઓમાં ધમકાવવાની સંસ્કૃતિ નાબૂદ

મમતા બેનરજી મળવા પહોંચ્યા હતા ઉલ્લેખનીય છે કે છેલ્લા કેટલાક

TRP અગ્નિકાંડ બાદ રાજકોટ મનપાનો મોટો નિર્ણય, ૪૨૮ કર્મચારી-અધિકારીની ભરતી કરશે

રાજકોટમાં ટીઆરપી ગેમ ઝોનમાં અગ્નિકાંડની ઘટના બન્યા બાદ મહાનગર પાલિકાએ આજે ઇતિહાસની સૌથી મોટી ભરતી કરવાનો નિર્ણય લીધો છે. મળતા અહેવાલો મુજબ મનપાએ ચીફ ફાયર ઓફિસર સહિત ૪૨૮ કર્મચારીઓની ભરતી કરવાની તૈયારીઓ શરૂ કરી દીધી છે. હાલ રાજકોટ મનપામાં ૨૫૦ જેટલા કર્મચારીઓ કાર્યરત છે, ત્યારે આ ભરતી કરવામાં આવ્યા બાદ મનપામાં કુલ ૬૯૬ કર્મચારીનો સ્ટાફ થઈ જશે. આ ભરતી પ્રક્રિયા માટે આવતીકાલે સ્ટેન્ડિંગ કમિટી સમક્ષ દરખાસ્ત મૂકવામાં આવશે. આ ઉપરાંત અગ્નિકાંડ સહિત અપ્રમાણસરની મિલકતોના કેસના આરોપી પૂર્વ ટાઉન પ્લાનિંગ ઓફિસર

એમ.ડી. સાગડિયા સામે છઠ્ઠા ગુના અંગે કામ ચલાવવા સહિત ૪૬ જેટલી દરખાસ્તો અંગે નિર્ણય લેવામાં આવશે. ઉલ્લેખનીય છે કે, રાજકોટમાં ૨૫મી મેના રોજ ટીઆરપી ગેમ ઝોનમાં આગ લાગી હતી, જેમાં ૨૭ લોકોના મોત થયા હતા. આ ઘટનાની તપાસમાં મનપાની ફાયર શાખાના અધિકારીઓ જવાબદાર હોવાનો ખુલાસો થયો હતો. બીજી તરફ હાઈકોર્ટે અને રાજ્ય સરકારે પણ આવી ગંભીર બેદરકારી અને ગુના રોકવા માટે અનેક નિર્દેશો જાહેર કર્યા હતા, ત્યારે આવી ઘટના અટકાવવા અને બેદરકારી કરતા તત્ત્વો પર ધ્યાને કેન્દ્રિત કરવા પર વિશેષ ધ્યાન આપવા મનપા દ્વારા ઇતિહાસની સૌથી મોટી ભરતી કરવાની તૈયારી શરૂ કરી



દેવાઈ છે.

રાજકોટની વાત કરીએ તો શહેરમાં છેલ્લા નવ વર્ષમાં બે વખત હદ વધારવામાં આવી છે, જેમાં નવા ગામો અને શહેરો પણ ભળતા જાય છે, જેના કારણે મહાનગર પાલિકાની અને ફાયર બ્રિગેડની કામગીરીમાં વધારો થયો છે, તેથી મનપાનો સેટપ તૈયાર કરવા તેમજ નવી ભરતી

પ્રક્રિયાના નિયમો પણ ઘડી કાઢવામાં આવ્યા છે. મહાનગર પાલિકા ફાયર એન્ડ ઇમરજન્સી સર્વિસીસ શાખાનું સ્ટાફ સ્ટેપ રીવાઈઝ કરવા તેમજ ભરતીના નિયમોમાં ફેરફાર કરવાની દરખાસ્ત આવતીકાલે મળનારી સ્ટેન્ડિંગ કમિટીની મીટિંગમાં કમિશનર દેવાંગ દેસાઈએ મોકલી આપાયા છે.

રાજકોટ મહાનગર પાલિકાના ઇતિહાસની સૌથી મોટી ભરતી કરવાની તૈયારી કરાઈ છે, જેમાં એક ચીફ ફાયર ઓફિસર, એક ડેપ્યુટી ઓફિસર, એક ઓએસ, ૧૬ સ્ટેશન ઓફિસર, ૨૬ લીડીંગ ફાયરમેન, ૧૧ ક્લાર્ક, ૧૬૮ ફાયર ઓપરેટર, ૩૦ ડ્રાઈવર, બે પટાવાળા, ૧૨ સ્ક્રીનરનો સમાવેશ થાય છે. મળતા અહેવાલો મુજબ ડેપ્યુટી ફાયર ઓફિસરની તેમજ સ્ટેશન ઓફિસરની લાયકાતમાં સુધારો કરવામાં આવશે. અન્ય પોસ્ટની વાત કરીએ તો મનપા દ્વારા રીવાઈઝ સેટઅપમાં ચીફ ફાયર ઓફિસરની એક જગ્યા, ડેપ્યુટી ઓફિસરની બે, મેનેજરની બે, ઓએસ, ડિવિઝનલ ઓફિસરની ચાર નવી જગ્યા, ૩૨ સ્ટેશન

કોલકાતાની આરજી કર મેડિકલ કોલેજમાં ટ્રેઈની ડૉક્ટર પર દુષ્કર્મ અને હત્યા કેસમાં જૂનિયર ડૉક્ટર્સ લાંબા સમયથી દેખાવો કરી રહ્યા છે. છેલ્લા ૩૩ દિવસથી ચાલતા દેખાવો બાદ આજે મમતા બેનરજી સાથે તેમની મુલાકાત થઈ. આ દરમિયાન દેખાવકાર ડૉક્ટર્સ તરફથી ૫ માગણીઓ

કરવામાં આવી હતી. જૂનિયર ડૉક્ટર્સની આ છે ૫ મુખ્ય માગણી ૧- ટ્રેઈની ડૉક્ટર પર દુષ્કર્મ અને હત્યા પછી પુરાવાઓને xનષ્ટx કરવા માટે જવાબદાર લોકોની જવાબદારી નક્કી કરવામાં આવે અને તેમને સજા થાય. ૨- મેડિકલ

કોલેજના પૂર્વ પ્રિન્સિપાલ ડૉ.સંદીપ ઘોષ સામે કડક કાર્યવાહી કરવામાં આવે. ૩- કોલકાતા પોલીસ કમિશનર વિનીત ગોયલ અને આરોગ્ય સચિવ નારાયણ સ્વરૂપ નિગમના રાજનામા લેવામાં આવે. ૪- સ્વાસ્થ્ય કર્મચારીઓ માટે વધુ

ગોંડલમાં બે નવા ફોરલેન બ્રિજ નિર્માણ માટે ૫૬.૮૪ કરોડ રૂપિયા ફાળવવાની, સૌહાર્દિક મંજૂરી

ગાંધીનગર/ગોંડલ, સ્વર્ણિમ જયંતિ મુખ્યમંત્રી શહેરી વિકાસ યોજનામાં ફલાયઓવર બ્રિજ હેઠળ ગોંડલમાં પાંજરાપોળ પાસે રૂ. ૨૮.૦૨ કરોડના ખર્ચે તથા ગવર્નમેન્ટ હોસ્પિટલ ચોક પાસે રૂ. ૨૮.૮૨ કરોડના ખર્ચે આ બે બ્રિજ નિર્માણ પામશે, મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે આપી સૌહાર્દિક મંજૂરી. સ્વર્ણિમ જયંતિ મુખ્યમંત્રી શહેરી વિકાસ યોજનામાં ફલાયઓવર બ્રિજ હેઠળ ગોંડલમાં પાંજરાપોળ પાસે રૂ. ૨૮.૦૨ કરોડના ખર્ચે તથા ગવર્નમેન્ટ હોસ્પિટલ ચોક પાસે રૂ. ૨૮.૮૨ કરોડના ખર્ચે આ બે બ્રિજ નિર્માણ પામશે. ગોંડલ શહેરમાં ગોંડલ નદી પર રાજાશાહી સમયના ૧૦૦ વર્ષથી વધુ સમયના બે બ્રિજ ઉપર ગોંડલ આસપાસના ગામો અને તાલુકાના વાહનોનો ખૂબ જ ટ્રાફિક રહેતો હતો. આ ૧૦૦

વર્ષ જૂના બ્રિજ ભારે વાહનો માટે બંધ કરવામાં આવતા તેના સ્થાને ડાયવર્જન માટે માત્ર ૧ જ માર્ગ નેશનલ હાઈવે ૨૭ ગોંડલથી સુરેશ્વર ચોકડી સુધીનો ઉપલબ્ધ છે. એટલું જ નહિ, ભારે વરસાદના સમયમાં વિચર કમ કોઝવે પરથી પાણી પસાર થતું હોવાથી આ રસ્તો પણ બંધ થઈ જાય છે અને તમામ વાહનોને ભારે મુશ્કેલી ભોગવવી પડે છે. મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ સમક્ષ આ સંદર્ભમાં આવેલી રજૂઆતોનો સકારાત્મક પ્રતિસાદ આપતા તેમણે ગોંડલ નગરમાં બે નવા બ્રિજ બનાવવા માટે રૂ. ૫૬.૮૪ કરોડની રકમ ફાળવવા સૌહાર્દિક અનુમતિ આપી છે. આ બે નવા બ્રિજ નિર્માણ થવાથી ભાવનગર-આટકોટથી જુનાગઢ જતા વાહનોને તેમજ ધોધાવદર મોવીયાથી જુનાગઢ અને કોટડાથી જેતપુર-જુનાગઢ જતા વાહનોને ફોરલેન બ્રિજની સુવિધા મળતી થશે. મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે

આ બે નવા બ્રિજ ઉપરાંત ગોંડલ નદી પરના રાજાશાહી સમયના ૧૦૦ વર્ષથી વધુ સમયના બે હયાત બ્રિજના રિસ્ટોરેશન માટે પણ ૨૨.૩૮ કરોડ રૂપિયાની ફાળવણીની મંજૂરી આપી છે. તદ્દનુસાર, સેન્ટ્રલ ટોકીઝથી સરકારી દવાખાના સુધીના હયાત બ્રિજનું રૂ. ૧૭.૮૦ કરોડ રૂપિયા તેમજ પાંજરા પોળ પાસેના હાલના સરદાર બ્રિજનું ૪.૪૦ કરોડ રૂપિયાના ખર્ચે રીસ્ટોરેશનનું કામ હાથ ધરાશે. આ બન્ને બ્રિજ હળવા વાહનો એટલે કે, લાઈટ મોટર વ્હિકલ માટે ચાલુ રાખવામાં આવશે. ભારે વાહનો તથા શહેરમાં બાયપાસ ટ્રાફિક માટે નવા નિર્માણ થનારા બે બ્રિજનો ઉપયોગ વાહનચાલકો કરી શકશે. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ નગરો-શહેરોમાં લોકોના ઈઝ ઓફ લિવીંગમાં વધારો થાય સાથે-સાથે વડાપ્રધાનશ્રીએ આપેલા વિકાસ ભી વિરાસત ભી ના ધ્યેયને સાકાર કરી શકાય તેવા અભિગમથી

ગોંડલમાં ૧૦૦ વર્ષથી વધુ સમયના બે બ્રિજના રિસ્ટોરેશન તથા બે નવા બ્રિજના નિર્માણની અનુમતિ આપી છે. મુખ્યમંત્રીશ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે ગોંડલની હાલની વસ્તી, આજુ બાજુના ગામો તથા તાલુકા જિલ્લાના બાયપાસ તેમજ શહેરના ટ્રાફિક સાથે સાથે આવનારા વર્ષોના વિકાસને ધ્યાનમાં લઈને આ બે નવા બ્રિજ ફોરલેન બનાવવાના દિશા નિર્દેશો પણ આપ્યા છે.

ગુજરાતના યુવક-યુવતીઓ માટે આગામી સમયમાં ગીરનાર-જૂનાગઢ ખાતે 'રાજ્ય કક્ષા ગીરનાર આરોહણ - અવરોહણ સ્પર્ધા' યોજાશે

જૂનાગઢ, ગુજરાતના ૧૪ થી ૩૫ વર્ષની વયમર્યાદા ધરાવતા વિદ્યાર્થી અને વિદ્યાર્થી ન હોય તેવા યુવક/યુવતીઓને માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા પ્રતિ વર્ષ "રાજ્ય કક્ષા ગીરનાર આરોહણ-અવરોહણ સ્પર્ધા" યોજવામાં આવે છે. યુવક-યુવતીઓને આરોહણ-અવરોહણ સ્પર્ધામાં જોડાવાની ઉમદા તક આપી પ્રોત્સાહિત કરવાના હેતુસર સરકાર દ્વારા એક દિવસીય "રાજ્ય કક્ષા ગીરનાર આરોહણ - અવરોહણ સ્પર્ધા" આગામી જાન્યુઆરી-૨૦૨૪માં ગીરનાર-જૂનાગઢ ખાતે યોજવામાં આવશે તેમ, રમત-ગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગના કમિશનરશ્રી ગાંધીનગરની યાદીમાં જણાવ્યાં છે.

યાદીમાં વધુમાં જણાવ્યાં છે કે, આ સ્પર્ધામાં ભાગ લેવા ઇચ્છતા યુવક-યુવતીઓ કે જેઓ તા.૩૧ ડિસેમ્બર ૨૦૨૪ના રોજ ૧૪ થી ૩૫ વર્ષની વયમર્યાદા ધરાવતા હોય તેમણે પોતાના જિલ્લાની જિલ્લા યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની કચેરી ખાતેથી અરજી ફાર્મ મેળવી સંપૂર્ણ વિગતો ભરીને જરૂરી આધાર-પુરાવા સાથે જિલ્લા યુવા વિકાસ અધિકારીશ્રી, જિલ્લા યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની કચેરી, જૂનાગઢને તા.૩૦ સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૪ સુધીમાં

મોકલી આપવાનું રહેશે. આ ઉપરાંત વર્ષ ૨૦૨૪-૨૫માં રાજકોટ ખાતે ઓસમ પર્વત ચોટીલા, ઇડર, પાવાગઢ તથા વલસાડના પારનેરા ડુંગર ખાતે આયોજિત થનાર આરોહણ-અવરોહણ સ્પર્ધામાં જૂનિયર/સિનિયર વિભાગમાં ૧ થી ૧૦ કમર્સ વિજેતા થયેલ યુવક/યુવતીઓએ રાજ્ય કક્ષા ગીરનાર આરોહણ અવરોહણ સ્પર્ધામાં ભાગ લેવાનો રહેશે નહીં. તે વિજેતા સ્પર્ધકો રાષ્ટ્રીય કક્ષાની અખીલ ભારત "ગીરનાર આરોહણ-અવરોહણ સ્પર્ધામાં" સીધોજ પ્રવેશ મેળવી શકશે. આ સ્પર્ધામાં ભાગ લેવા માટે સ્પર્ધકે પોતાના ખર્ચે સ્પર્ધાના સ્થળ જૂનાગઢ ખાતે આવવાનું રહેશે, સ્પર્ધા દરમિયાન વિના મુલ્યે નિવાસ, ભોજન તેમજ સ્પર્ધામાં ભાગ લેવા બદલ સ્પર્ધકને રાજ્ય સરકાર દ્વારા પ્રમાણપત્ર પણ આપવામાં આવશે. આયોજક જિલ્લાને મળેલ અરજીઓ પૈકી આ સ્પર્ધા માટે પસંદગી પામનાર યુવક-યુવતીઓને જિલ્લા યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની કચેરી, જૂનાગઢ દ્વારા ટેલીફોનિક જાણ કરવામાં આવશે. આ સિવાય કોઈપણ બાબતની જાણકારી માટે જિલ્લા યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની કચેરી, જૂનાગઢનો સંપર્ક કરવા યુવક સેવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની કચેરી, ગાંધીનગરની યાદીમાં વધુમાં જણાવ્યાં છે.

યાત્રાધામ અંબાજી ખાતે ૧૨ થી ૧૮ સપ્ટેમ્બર દરમિયાન યોજનાર ભાદરવી પૂનમના મહામેળાની તૈયારીઓ પૂરજોશમાં

તા. ૧૦ ૧૧ શક્તિપીઠમાંથી એક એટલે કે અંબાજી, વિશ્વવિખ્યાત પવિત્ર યાત્રાધામ અંબાજી ખાતે ૧૨ થી ૧૮ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૪ દરમિયાન યોજનાર ભાદરવી પૂનમના મહામેળાની તૈયારીઓ પૂરજોશમાં ચાલી રહી છે. દૂર-દૂરથી લાખો ભક્તો મા અંબાના

દર્શન કરવા આવતા હોવાથી અંબાજી દેવસ્થાન ટ્રસ્ટ દ્વારા યાત્રિકોને રૂ. ૩ કરોડનું વીમા કવચ આપવામાં આવશે. યોજના એવી છે કે અક્સ્માતની સ્થિતિમાં યાત્રીને ૩ લાખ રૂપિયાનો વીમા ક્લેમ પણ મળશે. મેળા દરમિયાન દર્શનનો સમય લંબાવવામાં આવ્યો છે. સવારે ૬ થી બપોરે

૧૨ વાગ્યા સુધી ભક્તો માતાજીના અવિરત દર્શન કરી શકશે. એલઈડી સ્ક્રીન અને પ્લાઝમા ટીવી પર મેળાનું સતત જીવંત પ્રસારણ થશે. આ ઉપરાંત મેળાની સુંદરતા માટે સાઉન્ડ સિસ્ટમ અને જાહેરાત માટે લાઈટિંગની પણ સુંદર વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. પેસેન્જરો માટે

પેકેજ, ભોજન, જોવાલાયક સ્થળો અને રજાઓ જેવી તમામ સુવિધાઓ જળવાઈ રહે તે રીતે આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. પવિત્ર યાત્રાધામ અંબાજી ખાતે ૧૨ થી ૧૮ સપ્ટેમ્બર દરમિયાન ભાદરવી પૂનમના મહામેળાનું આયોજન કરવામાં આવશે. અંબાજીમાં યોજાતા મહા

કુંભ મેળામાં ઉત્તર ગુજરાત, મુંબઈ, રાજસ્થાન અને અન્ય રાજ્યોમાંથી લાખો ભક્તો માતા અંબાના દર્શન કરવા આવે છે. અંબાજી દેવસ્થાન ટ્રસ્ટને પદયાત્રીઓની ચિંતા છે. દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ અહીં દર્શનાર્થે આવતા ભક્તો અંબાજીથી ૨૦ કિમી દૂર રહે છે.

